

证券代码: 600721

证券简称: \*ST 百花

公告编号: 2021-077

# 新疆百花村医药集团股份有限公司 关于向全资子公司礼华生物增资的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

# 重要内容提示:

增资标的名称: 江苏礼华生物技术有限公司(以下简称"礼华生物")

增资金额:新疆百花村医药集团股份有限公司(以下简称"公司")拟向礼华生物增资 4500 万元人民币,增资后礼华生物注册资本为 5000 万元人民币,公司仍持有礼华生物 100%的股权。本次增资事宜不构成重大资产重组,亦不构成关联交易。

#### 一、本次增资事项概述

# (一) 本次增资的基本情况

为全面支持礼华生物的经营发展,公司拟向全资子公司礼华生物增资 4500 万元,增资完成后,礼华生物的注册资本由 500 万元增加至 5000 万元。

#### (二) 董事会审议情况

公司于 2021 年 9 月 17 日召开第八届董事会第一次会议,审议通过了《关于向全资子公司礼华生物增资的议案》,根据《公司章程》规定,本次增资属于对全资子公司的投资,属公司董事会批准权限。

# 二、投资标的基本情况

公司名称: 江苏礼华生物技术有限公司

类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

住 所: 江苏省南京市栖霞区仙林街道仙林大学城纬地路 9 号 F2 栋 2 层

法定代表人: 桂尚苑(正在办理工商变更)

注册资本:人民币 500 万元

成立日期: 2013年8月5日



经营范围:生物医药产品的技术开发、技术转让、技术服务、技术咨询;自营和代理各类商品及技术的进出口业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

最近一年又一期经审计的主要财务指标如下:

(单位:万元)

项目	2021年6月30日(未经审计)	2020年12月31日
总资产	8239.89	7094.82
净资产	527.70	97.50
营业收入	4211.83	2727.98
净利润	430.20	-3140.72

# 三、本次投资对上市公司的影响

本次对礼华生物增资的资金来源为公司自有资金,通过增资可以有效改善礼华生物资产负债结构,促进其未来健康持续发展。本次增资完成后,礼华生物仍为公司全资子公司,不会导致公司合并报表范围的变动。本次增资不会对公司财务状况及经营成果产生不利影响,亦不存在损害公司及股东利益的情形。

# 四、本次投资的风险分析

公司本次增资的登记变更事项尚需工商管理部门的批准,公司将按照相关法律、法规及规范性文件的要求,根据事项后续进展情况履行相应的信息披露义务。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

新疆百花村医药集团股份有限公司董事会 2021年9月18日